

## “寻师记”第二季锁定寻找目标 有线索请来电 帮我们一起找老师

■B03 早知道

## 调查显示：上海人相亲成功率全国最低

■B06 微生活·青春荟

## 每年一张照片 30年父女情感动数万网友

■B09 微生活·网兜

# 还记得去年“毕业季不分手”的誓言吗？ 打开时间胶囊，10对情侣有9对还爱着 “我们结婚吧”愿望达成 昨天升级做爸妈

去年毕业季，本报曾征集了10对校园情侣，请他们写下爱的誓言放进“爱的盒子”。今年七夕，本报打开爱情时间胶囊，一年过去了，有9对情侣仍然爱着。有的写下求婚誓言，要为爱情画上一个圆满句号；有的已经喜结连理，品尝着初为父母的激动和欣喜；有的虽然异地、异国，但两颗心依然贴得很近。

本版撰文 记者 俞韩岭 陈诗松 摄影 记者 丁嘉

## 谷平 & 马晴 结婚愿望实现 七夕前夕喜得贵子

谷平和马晴，是10对中动作最快的一对，因为他们已经由一年前的情侣，升级到了夫妻，并且在昨天顺利地为入父母。

### “我们结婚吧”愿望达成

因为工作原因出差在外无法回到上海，在谷平的同意下，记者将马晴去年写下的愿望在电话里告诉了他。“‘我们结婚吧’，愿说得好，愿望达成！”

马晴说，这个愿望源于谷平在毕业典礼上一次特殊的求婚：“去年7月12日是毕业典礼，院里专门搞了一个微博墙，于是他就偷偷发短信

给我，说会让我成为我们班第一个结婚的人！我当时就默许了，觉得既然毕业都不说分手了，那将来也肯定会结婚。”

经过了领证、订酒店及N多麻烦事后，他俩于今年3月份喜结连理。

### 七夕前一天得到“爱的结晶”

记者在采访期间，得知马晴的预产期就在七夕前后：“说不定23号我已经和孩子一起看着《青年报》了！”没想到这句话成了真。

昨天早上，当马晴被推进南汇中心医院妇产科时，谷平还在回上海的

路上。谷平说，在路途中心里只有一个想法：“希望母子一定要平安！”

下午回到上海的谷平直奔医院，他当时已经知道马晴正在生孩子的过程中，心中兴奋之余不免多了份紧张和忐忑。当他快赶到医院时得到了家人发来的喜讯：“男孩，16斤8两！母子平安！”除了开心还是开心，只想快点到医院看看老婆怎么样。”谷平在电话里笑呵呵地说。

看到老婆产后气色还行，初为人父的谷平对孩子爱不释手。“他长得又像我又像她，很可爱的，”谷平说，“不过名字还没取好，还得听听家里人的意见。”

## 马骏毅 & 钟欣怡

### 感情飞速发展 开始谈婚论嫁

去年的寄语：“感情、事业都要稳定”，从目前看来可以打一百分。小马目前在电视台工作，小钟则在银行上班，两人感情飞速发展，已到了谈婚论嫁的地步。双方家长都对孩子的另一半很满意，顺利的话明年年底、后年初，这对小情侣就将步入婚姻的殿堂。

## 姚一君 & 陈婕

### 还不急结婚 先拼事业

虽然过了一年默契度大增，但双方都表示结婚还不是眼前的事，因为他们都是事业型的，“我想在两年内把工作稳定好，然后升职、加薪，结婚之前先打好经济基础”。

## 陈其耳 & 杨琳琳

### 七年不“痒”会结婚 但不裸婚

陈其耳和杨琳琳从高中恋爱至今，已快8年了。看到对方去年的寄语，两人都大笑起来。“他说今年就是7年多了，应该不会‘痒’还会在一起。我向你保证，我们绝对没有‘痒’，还是和那些年一样好。”

令杨琳琳稍感难过的是，陈其

耳下个月就要去英国读书一年了。杨琳琳说，她已经做好了心理准备。不过陈其耳表示，回国后一定会尽快将结婚提上日程。

## 何思韵 & 袁晓霞

### 要把“跨国恋”谈成“天天见”

今年5月，何思韵因为要去美国读书，“天天见”成了“跨国恋”。何思韵告诉记者，女友曾经代他在节日时看望过他母亲，还给他母亲发过消息祝贺。

今年12月，何思韵将从美国归来，两个人又将“天天见”。而当下次何思韵还要去美国进修的时候，袁晓霞也将陪他一起过去。何思韵说，已经有了结婚的打算。

## 潘超越 & 姚远

### 京沪恋 享受旅行的意义

相识8年，相恋5年，毕业后，超越去了北京工作，姚远留在上海。时常短信，每天电话，每周视频，偶尔口角，但是更多地是理解和信任。每隔两个月，超越会有一周的假期回上海。难得的相聚，两人会去以前一直去的地方，姚远也会带他去吃北京吃不到的美食。“希望每天都能给你讲述行走的故事，永远属于你的旅行的意义。”

## 连钟源 & 邹贤慧

### 因为爱情 一起留在上海打拼

连钟源和邹贤慧从不同的地方来到上海读大学，在大学的最后一年相爱，毕业之后选择一起留在上海发展。曾列过愿望清单，第一个愿望是买房，第二个愿望是买车，第三个愿望是去她家，第四个愿望是去他家……一年来，计划一个个实现了。

如今，愿望清单又有了新的内容，今年十月领证，明年出国旅行一次，明年十月办酒……

## 沈旻 & 杨敏

### 留言居然是求婚 现在想见父母

毕业后，杨敏在上海工作，沈旻飞到了太平洋的另一端继续求学。“亲爱的，准备结婚吧！”看到他去年写的话，杨敏愣了一下，然后微笑着把留言纸折起来。“希望他早点回来，见见双方父母。”

## 沈鹏元 & 王嘉琳

### 为她辞职考去美国 终于团聚

去年夏天，比王嘉琳大一届的他辞去了工作，开始备考GRE，计划到美国去读博士。一年过去，沈鹏元的努力有了圆满结果，两个人已经在美国重聚。

俞霞 制图